

两女大学生街头擦鞋

自称不想打工看别人脸色,亲人:大学白上了

两个漂亮的女大学生,在郑州紫荆山公园、河南科技市场西门外摆摊擦皮鞋,引来众人围观和热议。

创业: 两女大学生摆起擦鞋摊

29日下午,热闹的科技市场西门外,两个并排擦鞋的女孩子成为焦点。雪白的工具箱,橘黄色的擦鞋手套和她们娴熟的技术,让周围的人啧啧赞叹。在路边旗杆上,挂着一条幅,鲜红大字写着“大学生新起点擦鞋公社致大学生的一封信”以及“赢在行动,成在梦想,职业无贵贱,劳动最光荣”等小字和加盟电话。

“我们俩都是郑州市职业技术学院毕业生,学物流管理专业,不想打工看老板脸色,就找了个师傅学擦鞋,出来创业了。”孙丽伟22岁,家在濮阳县城,她说,“这是第三天出摊,已经擦30多双鞋了。”

另一个短发姑娘叫韩月乔,家在原阳农村,跟孙丽伟是同班同学,她是擦鞋公社的发起者。“我们都做过促销,发过广告,觉得没发展空间。看二七广场有人擦鞋,觉得不难,就拜师学三天,又在一个擦鞋店帮了几天忙,店里低价卖给我们



这擦鞋的姿势还真不赖

清洁剂、鞋油、找木匠打两个工具箱,就出来了。”

亲人: “大学白上了!”

两个姑娘说,真正出摊前,也同家人有过一番抗争。韩月乔家里兄妹三个,她是全家唯一上过高中的人,供她上大学是指望她找份稳定工作,光宗耀祖,没想到大学生居然上街擦皮鞋。哥哥很恼恨:“高中白上了,大学白上了!”韩月乔很倔强,她反复跟家人解释今年的就业形势和自己的梦想,说不想像哥哥和姐姐一样打工,看人脸色,而要从小处着手创

业,家人终于勉强接受。

孙丽伟家在县城,她在家排行最小,是倍受父母宠爱的“老么”。听说她的想法,妈妈吓了一跳,问:“你没有神经病吧?擦鞋太掉价了,与其出去丢人,还不如在家里待着,不找工作。”幸亏她爸比较开明,同意女儿“胡闹一次”。

声音: 大学生擦鞋算怎么回事

张先生坐在灰绿色的藤椅上,伸出脚。小韩去灰去泥、清洗、上油、抛光,一系列动作娴熟准确。得知擦鞋的是大学生,他突然扭捏起来,说:“早知道

是大学生就不擦了。”张先生说,儿子跟她们差不多大,刚送去参军,看这小女孩擦鞋,心里发酸。临走,他甩下5元钱,韩月乔拿着零钱追上十来步塞给他。

“大学生就该去干大学生干的事情,擦鞋算怎么回事。”东风小店张大妈说,她坚决反对大学生擦鞋。

“迈出这一步不容易,我很佩服她们。”大学毕业生小赵说,“我觉得要是她们捎卖点鞋油、鞋垫,生意会更好。”他说,创业不论大小都是积累经验,锻炼自己。孙丽伟回忆说,紫荆山公园的一位顾客,对两个姑娘赞赏有加,夸奖她们肯吃苦,敢行动,还留下地址电话,嘱咐她们将来可以去他的公司上班。

学校: 最大收获是“练心”

对于两个学生的举动,郑州市职业技术学院团宣处张海滨说,不要被擦鞋职业的贵贱迷惑,要从中透视到大学生“练心”的热情。

“站在路边擦鞋,面对世人不理解的眼光,面对冷漠、嘲讽和挖苦,能否站出来,能否坚持下去,承受这一切,不论成败都是人生的宝贵财富。”张海滨说。

据《河南商报》

央视新楼又出事了一名工人坠楼身亡

29日下午3时30分许,央视新址园区内,一名操作清洗幕墙吊篮的男子从45楼顶层坠下身亡。

29日下午4时,央视新楼的西侧幕墙仍在继续清洗工作,6只吊篮中的两只停在离地面约50米的空中,数名工人站在里面施工,另外4只吊篮停在顶层。据工地工人介绍,29日下午3时30分左右,清洗工中一名操作吊篮的男子,

突然从A座45层坠落,跌到地面当场身亡。

多名目击者称,45层是A座顶层,男子当时没有站在吊篮内,而是直接坠下,事发后工地内人员报警。

据了解,死者姓汪,河北人,23岁,是北京三丰艺嘉装饰公司的电动吊篮操作员。

警方表示事件正在调查,具体原因尚不清楚。

据《新京报》

“最牛痴情汉”贴“溅血情书”拯救爱情

“这条路我曾无数次地开心走过,因为爱你!我好爱你……”29日早上,乐山市区凤凰路附近一条小巷子里,居民们惊奇地发现,小巷一侧的围墙上突然出现了上百封情书,而且几乎每封情书上都有新鲜的血迹。虽然“溅血情书”很快被环卫工人清理,但还是被人们当成了热门话题,贴情书的人更是被称为“最牛痴情汉”。

围墙上 溅血情书贴了20米长

小巷没有名字,在位于凤凰路的乐山市烟草专卖局附近。29日早上8点过,小巷居民刘女士像往常一样,穿过小巷去单位上班。出门不远,小巷的一侧便是一堵围墙,墙上的景象将刘女士“雷”得不轻——两行白花花纸贴了差不多20米长,每张上面都密密麻麻写了字。

“这条路我曾无数次地开心走过……为自己能早点看见你,我总是跑得好快,一切都是为了能在你下班以后多看你几眼。”“可如今这里,还是这条路口,将成为我心灵的守候……也许你真的不会再心疼……”100多张白纸上,大都写着相同的内容。一封名为《我想喝杯忘情水》的情书,从内容上看像是一名男子在请求一名女子回心转意。过往居民们注意到,比肉麻的情书内容和一份情书抄上百遍更“雷

人”的是,几乎每一张情书上面都溅着血迹。

痴情背后 监狱获释后拯救爱情?

情书究竟是何人所写?又是写给谁?“溅血情书”很快成了小巷居民讨论的焦点,而情书的作者也被居民们称为“最牛痴情汉”。一些居民在惊叹情书“壮观”之余,还不禁担心:“弄了这么多血在上面,小伙子会不会有危险啊?”

小巷里一个小区的门卫,读到了一张内容不同于其他的情书,上面透露了一些缘由:在贴出情书以前,“最牛痴情汉”刚从监狱获释,而曾经的那段感情却发生了变故。“可能在屡次努力而没能成功挽回后,他才做出了这种举动。”该门卫说,这些情书都是在凌晨1点以后贴上去的,因为1点之前墙上还很干净。

居民热议 近乎自虐方式不可取

了解情书背后的故事后,小巷里很多居民觉得情书作者的心情可以理解,但这种看起来有些极端的方式并不可取,“特别是以近乎自虐的方式血溅情书”。

“另外,这样贴出来对市容也有影响。”一些居民认为,这样的行为确实有欠妥当。在接到消息后,环卫工人很快赶到现场对墙面进行了清理。

据《华西都市报》

香港中学生造出炸药送同学致1人重伤

香港一名14岁的中学男生涉嫌仿照网上资料,制造恐怖分子常用的“TATP”超级炸药,并分赠给两名男同学。其中一名13岁同窗不知危险,28日凌晨在点燃两桶炸药时引起爆炸,当场炸断两个手指。

自制炸药赠同学

遭炸伤的男生姓刘(13岁),他两只手掌、眼、脸和胸部受重伤;其中左手的中指及无

名指几乎断掉。

警方消息称,该3名少年是九龙塘香岛中学一同班同学,其中,一名尹姓少年涉嫌在网上学制造“TATP”超级炸药,分别在化工原料店和药房,购买化学药粉和双氧水回家混合成药粉,制成“TATP”炸药粉末,并用9个胶药水桶装上,收藏在深水口顺宁道家中。

今年农历新年前,尹同学涉嫌向同学炫耀已制成的超级炸药,并将3包炸药赠送给两名同班同学;其中刘姓少年居住在云汉街6号素斋批发店的阁楼。

同学被炸成重伤

消息称,上周六凌晨,刘姓少年在阁楼睡房取出两桶炸药,倒出药粉,并将厕纸搓成两条状引线放在炸药上,当点燃一条引线放在炸药上时发出啪啪声响和小量火光,但点燃第二条引线即发生爆炸,刘当场被炸伤两手、胸、脸和眼,全身血肉模糊。

刘同学负伤跑到楼下铺面,向母亲求救。刘母大惊报警,伤者被送院抢救。警方召军火专家检验证实是炸药爆炸,遂拘捕留医伤者。

香港东九龙总区重案组接手后,28日上午9时许来到顺宁道318号公务员楼宇一单位拘捕尹姓少年,被发现的6桶炸药被证实是恐怖分子常用的“TATP”炸药,遂疏散住客,再以拆弹机器人即时引爆。涉嫌藏有炸药的郭姓少年同时被警方调查。

姓尹的涉案学生,昨日透过就读的九龙塘香岛中学师长发表公开悔过书,承认自己一时贪玩祸及同窗,感到内疚。校方也为3名涉事学生求情,指他们并非故意犯罪。

据《广州日报》



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动 让 生活 更精彩



中国移动“企业网关”

通讯费用省一半

- 免费赠送宽带上网,不限时不限速
- 企业固话与手机通话免费
- 固话彩机不收费
- 多办公地点通话免费
- 先进的光纤通信更高速
- 免月租 免初装费 免手续费

还在为如何控制企业成本,提高企业效率担忧么?

中国移动最新推出“企业网关”业务,让企业通讯费用节省一半!

中国移动“企业网关”业务,通过光纤接入,为企业提供固话、宽带、手机一体化解决方案。

固定电话资费:

资费一:市话前3分钟0.2元,此后0.1元/分钟,高厚、漂水、国内长途0.3元/分钟,港澳台及国际长途按照IP资费收取。

资费二:市话0.12元/分钟,国内长途0.3元/分钟,港澳台及国际长途按照IP资费收取。

套餐类型	套餐内容
动力A套餐	300元固定电话话费+价值300元的2M静态IP地址无限上网+固话免费拨打集团内移动电话1000分钟
动力B套餐	500元固定电话话费+价值500元的4M静态IP地址无限上网+固话免费拨打集团内移动电话2000分钟
动力C套餐	1000元固定电话话费+价值1000元的10M静态IP地址无限上网+固话免费拨打集团内移动电话5000分钟
动力D套餐	1500元固定电话话费+价值1500元的2M动态IP地址无限上网+固话免费拨打集团内移动电话8000分钟
动力E套餐	3000元固定电话话费+价值3000元的10M动态IP地址无限上网+固话免费拨打集团内移动电话10000分钟

详情请咨询集团热线10086



客服热线:10086 www.chinamobile.com